



СОГЛАСОВАНО
Министр физической
культуры и спорта
Новосибирской области


С.А. Ахапов
« 12 » 06 2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор ГАУ НСО
«Дирекция спортивных
мероприятий»


С.А. Буньков
« 22 » 06 2023 г.


СОГЛАСОВАНО
Начальник управления
физической культуры и спорта
мэрии города Новосибирска


А.В. Толоконский
« 12 » 06 2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор МБУДО СШОР
«Фламинго» по легкой атлетике


А.А. Шилкин
« 12 » 06 2023 г.


УТВЕРЖДАЮ
Президент
Региональной общественной
организации
«Федерация лёгкой атлетики
Новосибирской области»


Д.О. Малахов
« 12 » 06 2023 г.


ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Новосибирской области по легкой атлетике
(№ КП НСО 02-0320)

г. Новосибирск, 2023 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Новосибирской области по лёгкой атлетике (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающим в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2023 год.

Цели и задачи:

- популяризация и развитие легкой атлетики, как базового вида спорта в Новосибирской области;
- пропаганда здорового образа жизни среди учащихся и молодёжи и вовлечение их в систематические занятия физической культурой и спортом;
- определение сильнейших спортсменов и формирование сборной команды Новосибирской области для участия в Чемпионатах и Кубках России.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участия в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путём пари на спортивные соревнования.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

Место проведения: стадион «Локомотив», МБУДО СШОР «Фламинго» по легкой атлетике (далее – МБУДО СШОР «Фламинго»), расположен по адресу: г. Новосибирск, ул. Первомайская, д. 154.

Соревнование проводится с 20 по 21 июня 2023 года.

Заседание главной судейской коллегии состоится 19 июня 2023 г. в 12.00 часов по адресу: г. Новосибирск, ул. Сибирская, д. 54.

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Организатором Соревнования является Региональная общественная организация «Федерация лёгкой атлетики Новосибирской области» (далее – ФЛАНСО).

ФЛАНСО уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении Соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнования.

ФЛАНСО информирует управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Соревнование проводится при поддержке министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска, МБУДО СШОР «Фламинго», ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области, управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляют информационное обеспечение Соревнования.

МБУДО СШОР «Фламинго» принимает на себя обязательства в рамках выполнения муниципального задания на 2023 год выполнить работу по участию в организации официальных физкультурных и спортивных мероприятий.

МБУДО СШОР «Фламинго» в рамках выполнения муниципального задания предоставляет объект спорта для проведения вышеуказанного Соревнования, включенного в календарный план физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новосибирске на 2023 год, заключив с ФЛАНСО договор на выполнение работ за счет субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

Непосредственная подготовка и проведение Соревнования осуществляется главной судейской коллегией, назначенной коллегией спортивных судей ФЛАНСО.

Главный судья и главный секретарь соревнований будут объявлены дополнительно.

За вред, причиненный при проведении соревнований участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (соорганизаторов) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.

ФЛАНСО обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

ФЛАНСО совместно с главной судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

Главный судья и главный секретарь соревнований будут объявлены дополнительно.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования – личные. К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины.

Спортсмены более младшей возрастной группы допускаются в соответствии с правилами и положением ВФЛА, WA и по решению ГСК, указанном в регламенте Соревнования.

К участию допускаются спортсмены, имеющие медицинский допуск и оригинал страхового полиса от несчастного случая.

Спортсмены обязаны иметь свои нагрудные номера и не менее четырех булавок.

Основанием для допуска к Соревнованию по медицинским заключениям является заявка (Приложение №1) с отметкой «Допущен» напротив каждой

фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнования.

Все участники Соревнования должны соблюдать рекомендованные меры безопасности в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

5. ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

«20» июня 2023 г. – стадион «Локомотив»
Приезд участников к 15.00 часам
Проведение Соревнования с 16.00 до 20.00 часа

«21» июня 2023 г. – стадион «Локомотив»
Приезд участников к 15.00 часам
Проведение Соревнования с 16.00 до 20.00 часов

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «лёгкая атлетика», утверждёнными приказом министерства спорта РФ и международным правилам WA по следующим видам программы:

Женщины – бег 100, 200, 400, 800, 1500, 5000 метров, 100 и 400 м с/б, прыжок в высоту, прыжок в длину, толкание ядра, спортивная ходьба 5 км.;

Мужчины – бег 100, 200, 400, 800, 1500, 5000 метров, 110 и 400 м с/б, прыжок в высоту, прыжок в длину, толкание ядра, спортивная ходьба 5 км.

Бег на 100, 200, 400, 100 и 110 метров с/б проводится в два круга: забеги и финалы, выход в финал определяется по лучшему техническому результату.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победитель и призёры личного первенства в каждом виде программы определяется в соответствии с действующими правилами ВФЛА и WA.

Протоколы Соревнования и отчёт об итогах проведения мероприятия в электронном и бумажном носителе предоставляются в ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий», министерство физической культуры и спорта Новосибирской области и ФЛАНСО в течение 3 рабочих дней после окончания мероприятия.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победитель Соревнования и спортсмены, занявшие 2 и 3 места, в каждом виде программы награждаются дипломами и медалями.

В случае участия в виде менее 2-х участников, награждение не проводится.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы на приобретение канцелярских товаров, оплату услуг контрольно-измерительных приборов (фотофиниш), приобретение наградной атрибутики (дипломы, медали), компенсационные выплаты спортивным судьям, связанные с оплатой стоимости питания и оплату работы обслуживающего персонала при проведении мероприятия (или расходы на обеспечение обслуживающего персонала питанием), а также расходы на услуги по дежурству бригады скорой медицинской помощи и по медицинскому обеспечению мероприятия (врач по спортивной медицине и медицинская сестра) несет ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Расходы, связанные с оплатой проезда, питания и проживания участников и представителей, расходы на проведение лабораторных исследований участников на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) несут командирующие организации.

Предоставление муниципального имущества для проведения Соревнования осуществляется в порядке, определенном законодательством РФ и нормативно-правовыми актами муниципального образования – города Новосибирска.

Страхование участников Соревнования производится за счёт средств бюджетов субъектов Российской Федерации и (или) внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнование проводится на спортивных сооружениях, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия утверждённых в установленном порядке актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия.

ФЛАНСО и собственник (пользователь) объекта спорта (МБУДО СШОР «Фламинго»), на котором проводятся спортивные мероприятия, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от

18.04.2014 № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных мероприятий.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

На Соревновании в течение всего времени его проведения дежурит квалифицированный медицинский персонал.

Контроль за организацией первичной медико-санитарной помощи участникам, а также дежурством на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении соревнований, возлагается на ФЛАНСО.

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта РФ от 31.07.2020 «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на ФЛАНСО.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные технические заявки присылать до 17.06.2023 г. не позднее 20.00 часов по местному времени на электронную почту: nso-sport@yandex.ru, заявки, присланные после указанного срока, приниматься не будут.

Медицинская именная заявка с подписью руководителя и печатью учреждения, визой и печатью врача подаётся в главную судейскую коллегия за один час до начала соревнований.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования.

